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BIZTONSÁGTECHNIKAI VÁNDORKIÁLLÍTÁSSAL 
BŐVÜLT A MEGYEI RENDŐR-FŐKAPITÁNYSÁG 
BŰNMEGELŐZÉSI OSZTÁLYÁNAK 
VAGYONVÉDELMI PREVENCIÓS PROGRAMJA
A lakosság számára könnyen értelmezhető, áttekinthető paravánon látható egy 
lakóingatlan portával, a védendő értékekkel, valamint az ezekhez tartozó mecha-
nikus és elektronikus védelmi megoldásokkal és ajánlásokkal, a kerékpártól a me-
zőgazdasági eszközökig. 
A nagy méretű mobil bemutatófal a jövőben vándorkiállításként fog eljutni a megye 
településeire. Segítségével a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnmeg-
előzési Osztályának munkatársai különböző fórumokon, rendezvényeken tartanak 
majd előadásokat, képzéseket a vagyonvédelem és az áldozatvédelem területén.

                          NEM BIZTOS, HOGY NYEREMÉNY, 
                          AMI ANNAK LÁTSZIK… SŐT!
A Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztálya szeretné felhívni a 
lakosság fi gyelmét, hogy az áldozattá válás megelőzése érdekében a pénznyeremény 
ígéretével kecsegtető telefonhívásokat kezeljék komoly fenntartással!
Pár gondolat a leggyakrabban előforduló módszerekről. Ismeretlen személyek többnyire 
magukat telefonszolgáltató társaság munkatársának kiadva tárcsázzák fel áldozataikat. 
Megnyerő modorban, hivatalos eljárás látszatát színlelve – pl. rögzített beszélgetést em-
lítve arra hívhatják fel a fi gyelmet, hogy a bankszámlaszámot senkinek ne adja ki a hívott 
fél – tájékoztatják a tárcsázott személyt, hogy szerencsés, mert nyereményben részesült. 
A jutalom átvételének azonban feltétele van, pl. hogy egy meghatározott összeget kell 
mobiltelefonon keresztül egy megadott számsorozatra (előre!) feltölteni. Ezt a tranzakciót 
akár többször is megismételtethetik. A művelet egyébként megtörténhet ATM-en (pénz-
felvevő automatán) keresztül is. A trükk része lehet annak említése is, hogy ezt az össze-
get „igazoló letétként” kezelik, s amint ez az összeg a szolgáltató cégekhez megérkezik, a 
főnyereménnyel együtt „természetesen” visszautalják a nyertesnek…
Csongrád megyében havonta átlagosan öt-hat esetben válnak telefonos csalás áldoza-
tává ilyen vagy hasonló történettel megtévesztett emberek. Kérjük, fogadják meg taná-
csainkat!
• A mobiltelefon-szolgáltatók telefonon keresztül nem szoktak nyereményjátékokat hir-
detni, nem kérnek előre pénzt, sem mobiltelefon-feltöltést!
• Próbálják meg azonosítani a hívót! Kérjenek az információ ellenőrzéséhez egy vissza-
hívható telefonszámot, vagy érdeklődjenek, hogy a nyereményjáték melyik szolgáltató 
honlapján érhető el. Hívják fel a szolgáltatót, ellenőrizzék vissza a hívás valódiságát!
• Ne töltsenek fel, ne utaljanak át pénzt ilyen megkeresésre! Személyes és banki adataikat 
ne adják meg senkinek!
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EGÉSZ ÉVBEN AZ ÖNÖK BIZTONSÁGA ÉRDEKÉBEN! 

             Központi segélyhívó:              TELEFONTANÚ: 06/80/555-111

Az Országos Rendőr-főka-
pitányság az elmúlt évek 
szakmai sikerére tekintettel a 
„Házhoz megyünk” országos 
vagyonvédelmi prevenciós 
program folytatása mellett 
döntött a 2017-es eszten-
dőben. A projekt kiemelt 
szakmai partnere az Aegon 
Biztosító, amely országos kár-
megelőzési programja kere-
tében meghosszabbította és 
kiterjesztette felső tagozatos 
általános iskolások számára 
kiírt országos nyereményjá-
tékát.  Az érdeklődő intézmé-
nyek (iskolások és tanáraik) 
számára a program részletes 
kiírása a www.karmegelozes.
hu oldalon található.
A „Házhoz megyünk” bűn-
megelőzési program konkrét 
megyei helyszínei, időpontjai 
és programelemei hamaro-
san elérhetők lesznek a www.
bulisbiztonsag.hu oldalon.

Amennyiben mégis áldozattá válnának, haladéktalanul hívják 
a rendőrséget a 112-es ingyenes segélyhívó számon!
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                          NEM BIZTOS, HOGY NYEREMÉNY, 
                          AMI ANNAK LÁTSZIK… SŐT!


